

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর
তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিভাগ
আইসিটি টাওয়ার, আগারগাঁও, ঢাকা
www.doict.gov.bd
(প্রশাসন শাখা)

নং- ৫৬.০৪.০০০০.০০৩.১৯.০০১.১৪-৩২০

তারিখ: ২২ ফাল্গুন ১৪২৩ বঙ্গাব্দ
০৬ মার্চ ২০১৭ খ্রিষ্টাব্দ

প্রজ্ঞাপন

তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তরের নিম্নবর্ণিত কর্মকর্তাগণকে তাঁদের নামের পাশে বর্ণিত কর্মস্থলে নির্দেশক্রমে বদলী/সংযুক্ত করা হলো:

ক্রমিক	কর্মকর্তার নাম, পদবী ও বর্তমান কর্মস্থল	বদলী/সংযুক্তিকৃত কর্মস্থল
১।	জনাব মাহবুবা আক্তার সহকারী প্রোগ্রামার, উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর মৌলভীবাজার সদর, মৌলভীবাজার।	উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর পাংশা, রাজবাড়ী।
২।	জনাব মোঃ রাকিবুল হাসান সহকারী প্রোগ্রামার, উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর করিমগঞ্জ, কিশোরগঞ্জ।	উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর মৌলভীবাজার সদর, মৌলভীবাজার।
৩।	জনাব অতনু কিশোর দাস মুন সহকারী প্রোগ্রামার, উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর বরগুনা সদর, বরগুনা।	উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর নলছিটি, ঝালকাঠি।
৪।	জনাব মোঃ মিলন গাজী সহকারী প্রোগ্রামার, উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর কলাপাড়া, পটুয়াখালী।	উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর বরগুনা সদর, বরগুনা।
৫।	জনাব মোঃ হাফিজ আল আসাদ সহকারী প্রোগ্রামার, উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর নলছিটি, ঝালকাঠি।	উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর কলাপাড়া, পটুয়াখালী।
৬।	জনাব মোঃ দিদারুল কাদির সহকারী প্রোগ্রামার, উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর ময়মনসিংহ সদর, ময়মনসিংহ।	উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর ত্রিশাল, ময়মনসিংহ।
৭।	জনাব ফুয়াদ মুহাম্মদ খান সহকারী প্রোগ্রামার, উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর ত্রিশাল, ময়মনসিংহ।	উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর ময়মনসিংহ সদর, ময়মনসিংহ।
৮।	জনাব মোঃ জিয়াউর রহমান সহকারী প্রোগ্রামার, উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর ছাগলনাইয়া, ফেনী।	উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর গোপালগঞ্জ সদর, গোপালগঞ্জ।
৯।	জনাব শরিফুল ইসলাম সহকারী প্রোগ্রামার, উপজেলা কার্যালয়	উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর

২

	তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর টেকনোফ, কক্সবাজার। সংযুক্তি: প্রধান কার্যালয়, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা।	গৌরিপুর, ময়মনসিংহ। সংযুক্তি: প্রধান কার্যালয়, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা।
১০।	জনাব এস, এম, আইনুল ইসলাম (সহকারী প্রোগ্রামার) সহকারী পরিচালক (অর্থ) তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর	উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর গঞ্জাচড়া, রংপুর। সংযুক্তি: প্রধান কার্যালয়, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা।
১১।	জনাব মোঃ আসাদুজ্জামান সহকারী প্রোগ্রামার, উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর গোপালগঞ্জ সদর, গোপালগঞ্জ।	উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর রামপাল, বাগেরহাট।
১২।	জনাব মোঃ জহিরুল ইসলাম সহকারী প্রোগ্রামার, উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া।	উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর সুনামগঞ্জ সদর, সুনামগঞ্জ।
১৩।	জনাব মোঃ আবুল কাসেম সহকারী প্রোগ্রামার, উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর হাতিয়া, নোয়াখালী।	উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া।
১৪।	জনাব জামিল আহমেদ ডুইয়া সহকারী প্রোগ্রামার (পরিকল্পনা ও উন্নয়ন) তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর	উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর আড়াইহাজার, নারায়ণগঞ্জ। সংযুক্তি: প্রধান কার্যালয়, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা।
১৫।	জনাব মোঃ ইউনুস আলী সহকারী প্রোগ্রামার, উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর ঝালকাঠি সদর, ঝালকাঠি।	উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর ফরিদপুর সদর, ফরিদপুর।
১৬।	জনাব জাহাঙ্গীর আলম সহকারী প্রোগ্রামার, উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর ফরিদপুর সদর, ফরিদপুর।	উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর ঝালকাঠি সদর, ঝালকাঠি।
১৭।	বেগম ফাতেমা-তুজ-জামাত সহকারী প্রোগ্রামার, উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর লৌহজং, মুন্সীগঞ্জ।	উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর সোনারগাঁও, নারায়ণগঞ্জ।
১৮।	জনাব মোঃ আলমাহমুদ সরকার সহকারী প্রোগ্রামার, উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর ফুলবাড়ী, কুড়িগ্রাম।	উপজেলা কার্যালয় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর রায়গঞ্জ, সিরাজগঞ্জ।

২। আইসিটি অধিদপ্তরের গত ০২/০১/২০১৭ খ্রিঃ তারিখের ৫৬.০৪.০০০০.০০৩.১৯.০০১.১৪-১২০১ সংখ্যক প্রজ্ঞাপনমূলে যথাক্রমে জনাব জাহাঙ্গীর আলম (ক্রমিক নং-২) ও জনাব মোঃ কামরুল আরেফিন (ক্রমিক নং-৩), গত ২৩/০২/২০১৭ খ্রিঃ তারিখের ৫৬.০৪.০০০০.০০৩.১৯.০০১.১৪-১৫৫ সংখ্যক প্রজ্ঞাপনমূলে জনাব এস, এম, আইনুল ইসলাম (ক্রমিক নং ৩) ও বেগম ইয়াসমিন আক্তার (ক্রমিক নং-৪) এবং গত ২০/১০/২০১৬ খ্রিঃ তারিখের ৫৬.০৪.০০০০.০০৩.১৯.০০১.১৪-৯২৩ সংখ্যক প্রজ্ঞাপনমূলে জনাব সমীর বিশ্বাস এর বদলীর আদেশে তাদের ক্ষেত্রে প্রযোজ্য অংশটুকু এতদ্বারা বাতিল করা হলো।



৩। জনস্বার্থে জারীকৃত এ আদেশ অবিলম্বে কার্যকর হবে।

স্বাক্ষরিত/-
মোস্তাইন বিল্লাহ
(উপসচিব)
উপ-পরিচালক (প্রশাসন)
ফোনঃ ০২-৮১৮১২৬৫ (অফিস)
mustain15166@gmail.com

নং- ৫৬.০৪.০০০০.০০৩.১৯.০০১.১৪-৩২০(১৩)

তারিখ: ২২ ফাল্গুন ১৪২৩ বঙ্গাব্দ
০৬ মার্চ ২০১৭ খ্রিষ্টাব্দ

- সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলো (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):
- ১। অতিরিক্ত মহাপরিচালক, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা।
 - ২। সিস্টেমস ম্যানেজার, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা।
 - ৩। পরিচালক (অর্থ ও প্রশাসন/ পরিকল্পনা ও উন্নয়ন), তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা।
 - ৪। জেলা প্রশাসক, মৌলভীবাজার/ রাজবাড়ী/ কিশোরগঞ্জ/ বরগুনা/ ঝালকাঠি/ পটুয়াখালী/ ময়মনসিংহ/ ফেনী/ গোপালগঞ্জ/ কক্সবাজার/ রংপুর/ বাগেরহাট/ ব্রাহ্মণবাড়িয়া/ সুনামগঞ্জ/ নারায়ণগঞ্জ/ ফরিদপুর/ মুন্সীগঞ্জ/ কুড়িগ্রাম/ সিরাজগঞ্জ।
 - ৫। সচিবের একান্ত সচিব, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিভাগ, আগারগাঁও, ঢাকা (সচিব মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য)।
 - ৬। উপ-পরিচালক (অর্থ/প্রশাসন/ পরিকল্পনা ও উন্নয়ন/সিস্টেম ও প্রশিক্ষণ), তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা।
 - ৭। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, মৌলভীবাজার সদর, মৌলভীবাজার/ পাংশা, রাজবাড়ী/ করিমগঞ্জ, কিশোরগঞ্জ/ বরগুনা সদর, বরগুনা/ নলছিটি, ঝালকাঠি/ কলাপাড়া, পটুয়াখালী/ ময়মনসিংহ সদর, ময়মনসিংহ/ ত্রিশাল, ময়মনসিংহ/ গৌরিপুর, ময়মনসিংহ/ ছাগলনাইয়া, ফেনী/ গোপালগঞ্জ সদর, গোপালগঞ্জ/ টেকনাফ, কক্সবাজার/ গজাচড়া, রংপুর/ রামপাল, বাগেরহাট/ ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া/ আড়াইহাজার, নারায়ণগঞ্জ/ ঝালকাঠি সদর, ঝালকাঠি / ফরিদপুর সদর, ফরিদপুর/ ঝালকাঠি সদর, ঝালকাঠি/ লৌহজং, মুন্সীগঞ্জ/ সোনারগাঁও, নারায়ণগঞ্জ/ হাতিয়া, নোয়াখালী/ ফুলবাড়ী, কুড়িগ্রাম/ রায়গঞ্জ, সিরাজগঞ্জ।
 - ৮। প্রধান হিসাবরক্ষণ কর্মকর্তা, বিজ্ঞান এবং তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি মন্ত্রণালয়, সেগুনবাগিচা, ঢাকা।
 - ৯। জেলা হিসাবরক্ষণ কর্মকর্তা, মৌলভীবাজার/ রাজবাড়ী/ কিশোরগঞ্জ/ বরগুনা/ ঝালকাঠি/ পটুয়াখালী/ ময়মনসিংহ/ ফেনী/ গোপালগঞ্জ/ কক্সবাজার/ রংপুর/ বাগেরহাট/ ব্রাহ্মণবাড়িয়া/ সুনামগঞ্জ/ নারায়ণগঞ্জ/ ফরিদপুর/ মুন্সীগঞ্জ/ কুড়িগ্রাম/ সিরাজগঞ্জ।
 - ১০। জনাব
 - ১১। উপজেলা হিসাবরক্ষণ কর্মকর্তা, মৌলভীবাজার সদর, মৌলভীবাজার/ পাংশা, রাজবাড়ী/ করিমগঞ্জ, কিশোরগঞ্জ/ বরগুনা সদর, বরগুনা/ নলছিটি, ঝালকাঠি/ কলাপাড়া, পটুয়াখালী/ ময়মনসিংহ সদর, ময়মনসিংহ/ ত্রিশাল, ময়মনসিংহ/ গৌরিপুর, ময়মনসিংহ/ ছাগলনাইয়া, ফেনী/ গোপালগঞ্জ সদর, গোপালগঞ্জ/ টেকনাফ, কক্সবাজার/ গজাচড়া, রংপুর/ রামপাল, বাগেরহাট/ ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া/ আড়াইহাজার, নারায়ণগঞ্জ/ ঝালকাঠি সদর, ঝালকাঠি / ফরিদপুর সদর, ফরিদপুর/ ঝালকাঠি সদর, ঝালকাঠি/ লৌহজং, মুন্সীগঞ্জ/ সোনারগাঁও, নারায়ণগঞ্জ/ হাতিয়া, নোয়াখালী/ ফুলবাড়ী, কুড়িগ্রাম/ রায়গঞ্জ, সিরাজগঞ্জ।
 - ১২। মহাপরিচালকের ব্যক্তিগত সহকারী, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা (মহাপরিচালক মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য)।
 - ১৩। অফিস নথি/ মাস্টার ফাইল।


মোস্তাইন বিল্লাহ (উপসচিব)
উপ-পরিচালক (প্রশাসন)